

感恩的 77 回顧（陳文石）



很多好朋友及重要貴賓都百忙中蒞臨。(陳文石提供)

陳文石

2020 年 1 月初我返台投票後，為了籌備 3/21-3/31 在台北福華飯店舉行的「77 歲回顧展」，以及 6 月初在民視總部畫廊成立的首次展覽。我這次是回顧展的內容，包括一些以前的作品和新的，以宇宙大爆炸系列的新作。這時正好遇到武漢疫情嚴重的時間，本來想大概沒有人敢來看畫展。承蒙副總統陳建仁、行政院長蘇貞昌、立法院長游錫堃、總統府資政吳澧培、外交部長吳燦鈞、國策顧問張富美、僑委會委員長吳新興、無任所大使楊黃美幸等，各位政要的親臨現場參觀展覽，總統及秘書長都送賀卡和貴重的蘭花祝賀。



副總統陳建仁



總統府資政吳澧培

很多好朋友及重要貴賓都百忙中蒞臨，可以說是雪中送碳，倍感溫馨。尤其是民視的全力支持，在副總經理蔡蒼波先生介紹下，得到各大媒體密集報導非常熱鬧。陳永興醫師的民報，劉祥仁醫師的全程錄影並作了專輯，蕭繁雄醫師介紹了很多朋友，大紀元時報的陳俊評介紹了扶輪社的新舊朋友，前馬偕紀念醫院基金會董事長林逸民夫婦，師大校長吳正己夫婦、王秀雄、廖修平、何肇衢等台灣知名藝術家教授們都蒞臨祝賀指導，林榮松醫師特別搭飛機來，很多親友遠從台灣各地方來（有些這段期間不敢搭乘大眾交通工具，自己開幾個小時的車過來），甚至於有些美國的好朋友不克參加，但也介紹在台灣的親友前來觀賞，幾十年沒有見面的親戚朋友都來了。雖然經過我一再的懇辭，但仍然有**28**個美麗華貴的花籃花圈。更要感謝很多幫助我的朋友和同學及工作人員，我

已經二十多年沒在台灣舉辦畫展，得到這些鼓勵與祝福非常感謝，深深感受到台灣人的溫暖與熱情！



立法院長游錫堃（中）

由於香港年輕人的反送中，激發了台灣的年輕人，投票率由原本的 60% 上下增加到 75%，這大都是首投族的增加使蔡總統大贏，最近一次政大研究中心調查認為台灣人認同，包括維持現狀的更是超過了 90% 以上，讚成和中國統一的已經是極少數，我們長期的憂鬱情緒一掃而光，不必再擔心台灣未來，可以說是這一生最高興的事，天佑台灣！我們真的可以退休了！



僑委會委員長吳新興（左）

我 36 歲到達美國，呼吸到新鮮的民主自由空氣而感動，希望我們的台灣，也能夠有這樣的自由民主。因此認識了很多志同道合的好朋友。這些是一生最有意義的事，也是最快樂的事情！因為故鄉最需要幫助的時

候，我們曾經有機會盡了心力！更對於在台灣奮鬥的人士，致最大的敬意！這些人在當時會被判處死刑的年代一無所懼。



好朋友及重要貴賓都百忙中蒞臨。

世界上沒有民主、不公不義的國家還很多，台灣人民用幾十年的努力，我們為有這樣的成果感到驕傲！0722

Source from Taiwändaily.net